

HARDTOP RH4 DC

1



HARDTOP RH4 DC STANDARD

2



GLASHECKKLAPPE IM GFK-RAHMEN GPR FRAMED REAR DOOR WITH GLASS INSERT

AUSSTATTUNG

Ein elegantes Premium-Hardtop in Kabinendachhöhe.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen verfügbar und für jeden Einsatzbereich geeignet.

- Bugschiebefenster
- Glasheckklappe in GFK-Rahmen eingelassen
- Einhandbedienung durch das zentrale, beidseitig verriegelnde Schließsystem
- LED-Innenraumleuchte
- Teppichausstattung
- Heckspoiler mit integrierter 3. Bremsleuchte
- einfache und schnelle Montage mit 6 Metallklammern
- In Wagenfarbe lackiert
- Heckscheibenheizung
- Entriegelung der Hardtopheckklappe mit der originalen Fahrzeugfernbedienung

AUSBAUVARIANTEN

- 01 Hardtop RH4 DC Standard**
mit geschlossenen Seiten
1900837XXX
- 02 Hardtop RH4 DC Spezial**
mit getönten, starren Seitenscheiben
1900836XXX
- 03 Hardtop RH4 DC Profi**
mit schließbaren GFK-Seitenklappen
in Wagenfarbe lackiert
1900838XXX
- 04 Hardtop RH4 DC Profi +**
mit schließbaren Glasseitenklappen
1900839XXX

XXX = bitte durch den originalen Lackcode ersetzen

TECHNISCHE DATEN

Breite / mm	1.745
Länge / mm	1.575
Höhe / mm	600
Durchladehöhe / mm	1.005
Durchladebreite / mm	1.320
Gewicht / kg (je nach Ausstattung)	65 – 90
Maximale Dachlast / kg	100
Breite der Seitenfenster / mm	1.025
Breite der Seitenklappen / mm	1.080

HARDTOP RH4 DC SPEZIAL

BASISQUERTRÄGER

In Airline-Schienen montierter Hardtop-querträger. Die Position des Querträgers kann entlang der Schienen verstellt werden. Querträger bis max. 100 kg belastbar.

HGV98400



HGV98400





3 HARDTOP RH4 DC PROFI



4 HARDTOP RH4 DC PROFI +

EQUIPMENT

An elegant premium quality hardtop, in the height of the car roof.

In three versions and two trim levels available. Suitable for every application.

- sliding front window
- GPR frame rear door with glass insert
- one-handed operation using central handle
- double-sided locking mechanism
- LED interior light
- carpet headlining
- rear spoiler with integrated third Brake light
- simple and quick installation with 6 clamps
- colour coded to match vehicle

VERSIONS

- | | |
|---|------------|
| 01 Hardtop RH4 DC Standard
with solid sides | 1900837XXX |
| 02 Hardtop RH4 DC Special
with tinted side windows (pop-out) | 1900836XXX |
| 03 Hardtop RH4 DC Professional
with lockable side access doors (GFK, black) colour coded to match vehicle | 1900838XXX |
| 04 Hardtop RH4 DC Professional +
with lockable glass side doors | 1900839XXX |

XXX = please replace with the original paint code

TECHNICAL DATA

Width / mm	1.745
Length / mm	1.575
Height / mm	600
Loading height / mm	1.005
Loading width / mm	1.320
Weight / kg (depending on equipment)	65 – 90
Maximum roof load / kg	100
Width of the side windows / mm	1.025
Width of the side doors / mm	1.080

SLIDING CROSSBAR

The roof exhauster for the Hardtop is mounted on airline rails which allow a flexible position.

The Sliding Crossbar holds up to 100 kg.

HGV98400

HARDTOP RH4 DC

5



HARDTOP RH4 DC STANDARD

6



HARDTOP RH4 DC SPEZIAL

KOMPLETTE GFK-HECKKLAPPE GPR REAR DOOR

AUSSTATTUNG

Ein elegantes Premium-Hardtop in Kabinendachhöhe.

In 3 Varianten und zwei Ausstattungsversionen verfügbar und für jeden Einsatzbereich geeignet.

- Bugschiebefenster
- komplette GFK-Heckklappe
- Einhandbedienung durch das zentrale, beidseitig verriegelnde Schließsystem
- LED-Innenraumleuchte
- Teppichausstattung
- Heckspoiler mit integrierter 3. Bremsleuchte
- einfache und schnelle Montage mit 6 Metallklammern
- In Wagenfarbe lackiert

AUSBAUVARIANTEN

- 05 Hardtop RH4 DC Standard**
seitlich geschlossen
1900844XXX
- 06 Hardtop RH4 DC Spezial**
mit getönten, starren Seitenscheiben
1900843XXX
- 07 Hardtop RH4 DC Profi**
mit abschließbaren GFK-Seitenklappen
in Wagenfarbe lackiert
1900845XXX

XXX = bitte durch den originalen Lackcode ersetzen

TECHNISCHE DATEN

Breite / mm	1.745
Länge / mm	1.575
Höhe / mm	600
Durchladehöhe / mm	1.005
Durchladebreite / mm	1.320
Gewicht / kg (je nach Ausstattung)	65 – 90
Maximale Dachlast / kg	100
Breite der Seitenfenster / mm	1.025
Breite der Seitenklappen / mm	1.080

BASISQUERTRÄGER

In Airline-Schienen montierter Hardtopquerträger. Die Position des Querträgers kann entlang der Schienen verstellt werden. Querträger bis max. 100 kg belastbar.

HGV98400





7 HARDTOP RH4 DC PROFI

EQUIPMENT

An elegant premium quality hardtop, in the height of the car roof.

In three versions and two trim levels available. Suitable for every application.

- sliding front window
- high-opening all-glass rear tailgate
- one-handed operation using central handle
- double-sided locking mechanism
- LED interior light
- carpet headlining
- rear spoiler with integrated third Brake light
- simple and quick installation with 6 clamps
- colour coded to match vehicle

VERSIONS

- | | |
|--|------------|
| 05 Hardtop RH4 DC Standard
with solid sides | 1900844XXX |
| 06 Hardtop RH4 DC Special
with tinted side windows (pop-out) | 1900843XXX |
| 07 Hardtop RH4 DC Professional
with lockable side access doors (GFK, black)
colour coded to match vehicle | 1900845XXX |
- XXX = please replace with the original paint code

TECHNICAL DATA

Width / mm	1.745
Length / mm	1.575
Height / mm	600
Loading height / mm	1.005
Loading width / mm	1.320
Weight / kg (depending on equipment)	65 – 90
Maximum roof load / kg	100
Width of the side windows / mm	1.025
Width of the side doors / mm	1.080

SLIDING CROSSBAR

The roof exhauster for the Hardtop is mounted on airline rails which allow a flexible position. The Sliding Crossbar holds up to 100 kg.

HGV98400